
1. cvičení - opakování SŠ

✈ = příklady, co byste fakt fakt měli udělat, prosím prosím

Příklad 1. Najděte řešení rovnic pro všechna x ∈ R:

(a) log10 x = 3

(b) 2x = 1
2

(c) sinx = 1√
2

(d) ✈ log10 x+ 4
log10 x

= 4

(e) 4 cos2 x+ 3 = 8 cosx

(f) 3 · 22x + 8 · 2x = 3

(g) ✈ sin 2x = cosx

(h) ✈ log(x2 + 1) = 2 log(3− x)

(i) ex + 12 · e−x = 7

Příklad 2. Najděte řešení nerovnic pro všechna x ∈ R:

(a) (x− 2)(x+ 3) ≥ 4x− 8

(b) 2x2+1
x2+2x+2

< 1

(c) x−2
2x−8 ≥ 1

(d) ✈ x+2
x+3 > 2x+3

x+6

(e) x+2
x2+3x−4

≥ 3
x−2

(f) ✈ ||x− 1| − 2| < 1

(g) |2x+ 3|+ |2x+ 5| > |x− 1|

(h) ✈ |x+ 2| > |x+ 1|+ x

(i) |x+ 1| − |x+ 3| < 1

(j) |x+ |x+ 2|| < 4x

(k) x2 + 1− |x+ 2| > 0

(l) ✈ log2(x
2 + |x+ 6| − 1) > 0

(m) log 1
6
(x2 − 3x+ 3) ≤ 0

Příklad 3. V závislosti na parametru a ∈ R najděte řešení nerovnic pro všechna x ∈ R:

(a) |x(x+ 2)| > a

(b) ✈ ||x| − 2| < a

(c) |x2 + 2x| < a+ 2x

(d) ✈ a(a− 1)x < 22137 − 1

(e) x2 + ax < 0

(f) |x|+ |x+ 1| < a

(g) 1 ≤ |ax+ 1| < 2

(h) ✈ a
x − 4

ax = 1− 2
a

(i) a · x2 + 2x− a+ 2 = 0

Příklad 4. Načrtněte grafy funkcí:

(a) ✈ f(x) = ||||x| − 1| − 1| − 1|

(b) f(x) = |3x+1
2x−4 |

(c) f(x) = | sin(2− x)− 1|

(d) f(x) = | log |x− 1||

(e) ✈ f(x) = 1− | sin 2x|
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Máte nějakou připomínku, nebo
jste našli chybu či překlep v řešení?
Pište sem:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScotIWEdXqkanRpA8D_86n2ZoeDZib8NTixqvTFVJDYsiT8wg/viewform?usp=sf_link

